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Elektronska osebna izkaznica z biometričnimi podatki predvidoma marca 2022

Izdaja biometričnih osebnih izkaznic je
bila predvidena v začetku januarja 2022, 
vendar je zaradi zamude pri dobavi čipov 
in težav v dobavni verigi vseh elementov 
za izdelavo izkaznice začetek izdaje
predviden konec marca prihodnje leto. 

Novi osebni dokument bo vseboval vrsto
novih dodatnih zaščitnih elementov, bo
tudi vizualno nekoliko drugačen od 
dosedanjega in prinaša določene novosti.

Z biometričnimi osebnimi izkaznicami bo
od predvidoma avgusta 2022 mogoče 
uveljavljati tudi zdravstvene storitve pri 
zdravstvenih delavcih in zdravstvenih 
zavodih, vendar nove osebne izkaznice
zdravstvenih izkaznic ne bodo 
nadomestile. Državljani se bomo lahko 
odločili, ali bomo za zdravstvene storitve 
uporabljali sedaj obstoječo zdravstveno 
izkaznico ali novo biometrično osebno 
izkaznico.

Osebne izkaznice bodo še vedno služile kot klasičen osebni dokument za izkazovanje identitete 
in državljanstva ter potovalni dokument v države, ki omogočajo vstop z osebno izkaznico.
Obenem bo biometrična osebna izkaznica veljala tudi kot elektronska identiteta za državljane, ki 
smo starejši od 12 let. Ti bomo ob biometrični osebni izkaznici avtomatično prejeli elektronsko 
identiteto, s katero bomo lahko dostopali do elektronskih storitev ter se elektronsko podpisovali. 
Biometrična osebna izkaznica nam bo tako služila kot kvalificirano digitalno potrdilo, na katerem 
trenutno temelji večina elektronskih storitev. Državljani se bomo lahko odločili, da si elektronske
identitete ne želimo aktivirati oziroma je uporabljati.

Kar zadeva varnosti, bo nova osebna izkaznica vsebovala več novih varnostnih elementov, med 
drugim biometrična podatka dveh prstnih odtisov pri osebah starejših od 12 let, podobo obraza, 
QR-kodo in dodatne elemente za sodobno e-poslovanje, mogoče pa bo tudi kot že navedeno
povezovanje s kartico zdravstvenega zavarovanja. Z izdajo novih biometričnih osebnih izkaznic
naj bi bila zagotovljena večja varnost, hkrati pa poenostavljena identifikacija posameznika. Zaradi 
višjega števila varnostnih elementov se naj bi po podatkih pristojnega ministrstva zvišala tudi 
cena izdaje osebne izkaznice, in sicer na predvidoma 29 evrov (približno 10 evrov več kot do
sedaj).

Osebne izkaznice bodo vsebovale dve ravni elektronske identifikacije, in sicer sredstvo 
elektronske identifikacije visoke ravni zanesljivosti in sredstvo elektronske identifikacije nizke 
ravni zanesljivosti. Uporaba izkaznic bo mogoča tako s pomočjo stičnih ali brezstičnih čitalnikov 
pametnih kartic kot tudi s pomočjo namenske mobilne aplikacije.



Obstoječe osebne izkaznice bomo lahko uporabljali do poteka njihove veljavnosti, kar velja tudi 
za osebne izkaznice s trajno veljavnostjo po dopolnjenem 70 letu starosti.

Po podatkih Ministrstva za notranje zadeve ima trenutno veljavno osebno izkaznico 1.822.704 
državljanov, od tega 199.294 s trajno veljavnostjo. Do konca leta bo potekla veljavnost 16.873 
osebnim izkaznicam, v letu 2022 pa 348.879 osebnim izkaznicam. Na območju UE Žalec bo v 
letu 2022 potekla veljavnost 6.681 osebnim izkaznicam, v letu 2023 pa 4.906.

Za dodatne informacije smo vam na voljo na Krajevnem uradu Vransko na telefonski 
številki 03 703 28 20, ki je odprt vsak torek od 8.00 do 12.00 in od 12.30 do 15.00 ure. Lahko 
pa nas pokličete tudi na sedež Upravne enote Žalec na številko 03 713 51 20 ali nam pišite na e-
naslov ue.zalec@gov.si.
      
                                                                                          Simona Stanter

                                                                                            načelnica
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